

汽车动态

金昌、金诚汽车 联袂亮相第九届杭州汽车展

本报综合报道 10月16日-20日,长三角地区规模最大的、档次最高的第九届中国杭州国际汽车工业展览会在杭州国际会议中心隆重登场...



宝顺两员工获宝马表彰

通讯员 沈花花 日前,宝马(中国)2008年第二季度销售顾问奖励计划评比揭晓:浙农金昌下属绍兴宝顺汽车销售服务有限公司销售顾问徐心虎以63台的个人销售业绩在宝马(中国)东部区24家4S店中位居第一...

浙江金瑞获东风本田售后服务竞赛银奖

通讯员 沈花花 10月16日-17日,第三届东风本田售后服务技能竞赛杭州赛区比赛在杭州东风本田金瑞店拉开帷幕。来自浙江、福建、广东三省共25家东风本田4S店的100名售后服务员工参加了竞赛...



奖由厦门国贸代表队夺得。据悉,获得金、银奖的代表队将共同代表杭州赛区参加11月11日-12日在武汉举行的全国总决赛。

浙江中现被“现代”汽车评为最优秀经销商

浙江中现 何燕 9月23日,在现代汽车举行的中国区经销商半年度大会上,浙江中现凭借出色的销售业绩和卓越的服务质量,被现代汽车(中国)评为全国唯一的“2008年上半年最优秀经销商”...

农资天地

省农资流通协会组团考察 日本静冈农资连锁

协会秘书处 蔡哲锋 为了学习国际先进的农资连锁经营经验,提高省内农资流通企业的经营管理水平,9月15-21日,浙江省农资流通协会组织了部分会员单位负责人,赴日本静冈县实地考察农资连锁经营情况...

石原金牛加快新产品开发步伐

通讯员 洪丽丽 9月17日-19日,浙江石原金牛化工有限公司在杭州召开产品销售、普及研讨会,总结分析今年以来的销售情况,部署下一阶段的销售工作,并研究了新产品、新剂型的开发计划...

惠多利参加第十届全国肥料信息交流暨产品交易会

安徽惠多利 汪志良 10月10日,由全国农业技术推广服务中心、安徽省农委、合肥市人民政府联合举办的第十届全国肥料信息交流暨产品交易会在合肥召开。惠多利农资有限公司、安徽惠多利农资连锁有限公司以及安徽惠多利农业科技有限公司参加了此次交易会...

房产报道

四川华都参加浙江商会运动会

华都股份 姚理妍 9月12日,以“携手灾后重建,共建美好四川”为主题的四川省浙江商会第一届运动会在成都体育中心隆重开幕。来自商会会员单位的1295名运动健儿参加了本届运动会全部十二个项目的比赛...

嘉兴市有关领导视察明日·明园

明日实业 叶清峰 10月6日下午,嘉兴市人大副主任钱满程(图中左三)、市规划局建设局副局长蒋小民等视察浙江农资集团在嘉兴的明日·明园房产项目,充分肯定了该项目的建筑规划和景观设计...



加入浙农 成就梦想 2009 校园招聘工作启动



集团举行公众防灾知识竞赛

行政基建部 许贵 9月16日-19日,集团公司组织开展了首届公众安全防灾知识竞赛活动。此次知识竞赛的主要内容来自《公众安全防灾手册》,活动采用网上答题的方式进行,共吸引了300余位员工参加...

资深专家讲授新企业会计准则

财务会计部 方淳 为进一步提高集团财务人员会计核算水平和财务管理水平,集团公司于9月5日-22日期间在浙江费成宾馆组织了为期两周财务人员新会计准则培训。培训邀请了省内财务会计领域的资深专家——浙江财经学院郭德贵老师、浙江工商大学吴晖老师分别给集团200多名财务工作人员讲授新会计准则有关课程...

(上接第1版)

惠多利: 防风险 保稳健 增强抗御能力

日前,惠多利农资有限公司于发出了《关于加强风险控制强化内部管理的紧急通知》,要求惠多利所属各单位在本轮经济调整及整合过渡期间,端正经营思路,树立“防风险、保稳健;找问题、查隐患;统思路、抓落实”的意识,防止内外部风险与隐患...

明日控股: 调整经营方向 控制潜在风险

10月7日,明日控股召开了扩大的工作例会,提出将经营总体方针从“平稳发展、适度扩张”转变为“调整、控制”,更加强调了风险控制。随后的几天,明日控股又专题研究了各业务单位的经营情况,逐个分析下属单位存在的风险和隐患,细致排查各类业务的三项资金、商品库存等情况,做到心中有数...

华都股份: 设立专门机构 加强风险教育

9月22日,华都股份董事会决定成立风险管理委员会,并在企管中心设立风险管理部,开展企业风险管理工作。同时,作为房地产开发企业,华都股份把安全风险防范工作摆在了突出位置,成了安全防范工作小组,具体负责安全风险隐患的排查工作。华都股份是集团公司最早引入OA系统的企业,为了加强员工风险教育,他们在OA平台上开辟了风险防范专栏,发布集团公司和华都股份风险防范及隐患排查相关文件、各种风险防范知识宣传资料,供员工日常学习...

金昌汽车: 调研二级网点 控制外存风险

作为汽车服务企业,金昌汽车的管理者清醒地认识到防范企业经营风险应该从摸清家底特别是二级网点的家底开始。今年9月-10月,金昌汽车通过填写报表、盘查库存和网点探访,对所有81家二级网点进行了深入细致的调查摸底,掌握了第一手资料。通过对材料的深入研究,金昌汽车提出了采取积极措施,控制和降低外存车风险的办法,并要求员工对经营风险树立时时防范、处处防范的意识。此外,浙农爱普、金诚汽车、石原金牛、金泰贸易、金鸿公司等企业也纷纷召开会议或下发通知,布置开展风险防范和隐患排查工作...

纪念改革开放30周年活动暨 第三届浙农金秋文化节. 精彩活动 敬请期待. 拔河比赛, 趣味运动会, 沿江健走活动, 金秋登山活动, 乒乓球比赛, 纪念改革开放三十周年征文比赛, 文化格言、小故事征集, 改革开放三十周年书画展、老照片展.